

ŽÁDOST O ZMĚNU SMLOUVY

Žádat o změnu lze pouze ve **vyjímecných případech** a **vždy** musí být žádost podložena relevantními důvody, které příjemci neumožnily dodržet smlouvou stanovené podmínky a povinnosti (termín, závazný ukazatel, ostatní).

Obchodní firma/název/jméno:	Obec Lipno
sídlo/adresa:	Lipno 14, 438 01 Žatec
IČ/RČ:	483109
Statutární zástupce:	Ing. Josef Bóhm
výše požadované dotace:	200 000,--Kč
název projektu:	Vybudování nového předškolního zařízení při ZŠ Lipenec

změna se týká:

X	ZÁVAZNÉHO UKAZATELE	nový závazný ukazatel výše celkových nákladů	28,02% 713 900,--
<input type="checkbox"/>	TERMÍNU REALIZACE A FINANČNÍHO UKONČENÍ PROJEKTU	nový termín	
X	OSTATNÍ		

ZÁVAZNÝ UKAZATEL	TERMÍN REALIZACE PROJEKTU	OSTATNÍ
Tuto položku použijte při žádosti o změnu závazného ukazatele	Ke změně termínu realizace projektu dochází zpravidla v případě, že se samotná realizace projektu prodlouží nebo v případě prodloužení finančního ukončení projektu.	Tuto položku použijte v případě, že se změna netýká dvou předešlých změn.

ke změně dochází z důvodu:

Žádáme o provedení změny v žádosti o podporu přípravy projektových záměrů v Ústeckém kraji 2023 podané dne 03.04.2023 PIT_PZ_0001_23.
V podané žádosti jsme žádali na projektovou dokumentaci na akci „Vybudování nového předškolního zařízení na pozemku ZŠ Lipenec“ nový název akce „Vybudování nového předškolního zařízení při ZŠ

Lipenec“.

V žádosti bylo žádáno na projektovou dokumentaci – novou budovu MŠ/dětské skupiny na pozemku ZŠ. V této části bychom rádi provedli změnu – předškolní zařízení by bylo zřízeno v budově ZŠ jako MŠ při ZŠ. Došlo by k dispoziční změně vnitřních částí školy – vybudováním půdní vestavby a dalšími stavebními úpravami a změnou dispozice by vznikl prostor pro vybudování MŠ. Původní záměr vybudování předškolního zařízení by zůstal zachován. Zachovány zůstávají i další faktory uvedené v žádosti. Ke změně konceptu došlo z několika důvodů. V budově školy dojde ke stavebním úpravám z důvodů nutné rekonstrukce a modernizace školy (stáří budovy 85 let) - je nutné nejen řešení vnitřní rekonstrukce, ale také energetické snížení náročnosti budovy. Při posuzování projektu jsme došli k závěru, že pro nás jako obec a zřizovatele bude výhodnější nežli postavit novou budovu pro předškolní zařízení, tak finanční prostředky potřebné k této výstavbě vložit do budovy ZŠ v rámci rekonstrukce, modernizace a stavebních úprav školy. Spojením těchto dvou akcí dojde k efektivnímu využití vynaložených finančních prostředků. Dojde k rekonstrukci a modernizaci školy a zároveň k vybudování předškolního zařízení MŠ, která bude spadat pod ZŠ.

Tímto projektem nezatížíme do budoucna ani rozpočet obce, jelikož MŠ bude z větší části financována MŠMT. V případě vybudování dětské skupiny (původní záměr obce) by financování provozu tohoto zařízení bylo z rozpočtu obce.

Celková cena za projektovou dokumentaci včetně 21% DPH činí 713 900,--Kč. Požadovaná dotace od Ústeckého kraje ve výši 200 000,--Kč – předpokládaný podíl dotace činí 28,02%.

Tímto žádáme o schválení změny v žádosti o dotaci „Podpora přípravy projektových záměrů v Ústeckém kraji 2023“ podané dne 03.04.2023 PIT_PZ_0001_23.

Předem velmi děkujeme za kladné vyřízení

Žadatel bere tímto na vědomí, že v rámci žádosti o změnu je poskytovatel dotace (odbor podpory podnikání, inovací a transformace) oprávněn, vyžádat si další dodatečné podklady.

V Lipu dne 10.07.2023